ФОТООТЧЁТ

5 «Д» класса

об участии в районной интеллектуальной игре «Самый умный» (полуфинал)

Игра проходила 18 апреля 2016 года на базе ДДТ Ленинского района.

Целью игры являлось стремление сформировать устойчивый интерес к интеллектуальному досугу через создание комфортной и эмоционально-насыщенной среды, используя различные формы и методы интеллектуальной деятельности.

По итогам 3 тура в полуфинале принимала участие сборная команда «VIP-персоны» + «Эрудит» (8 человек); капитан – Куринов Артём. Ребята соревновались в в начитанности, эрудиции, логике и смекалке с 4-мя командами

Ленинского района.





Много заданий было связано с недавно прошедшимпраздником – Днем космонавтики. Экспертное жюри в лице директора ДДТ Ленинского района и прочих приглашенных лиц по достоинству оценили работу команды.





Хоть ребята и не прошли по количеству баллов в финал, но умение работать в команде, аргументированно высказывать свою точку зрения, совместно выполнять задания и морально поддерживать друг друга станет для

ребят бесценным опытом.

